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І. Постановка проблеми 

Проблема клонів коду стає все більш актуальною в сучасному програмуванні, оскільки може 

призвести до складнощів у розробці, тестуванні та підтримці програмного продукту [1-5]. У даній 

статті розглядається новий метод, який використовує семантичний аналіз програмного коду для 

виявлення клонів. 

IІ. Мета роботи 

Метою роботи є підвищення ефективності розробки програмного забезпечення на усіх стадіях 

життєвого циклу створення систем.  

III. Обґрунтування отриманих результатів 

Аналіз існуючих методів виявлення клонів коду свідчить про те, що більшість з них базуються 

на синтаксичних порівняннях та структурних характеристиках [6-9]. Запропонований метод 

вдосконалює цей підхід, додаючи семантичний аналіз для більш точного визначення клонів. 

У запропонованому методі використовується семантичний аналіз програмного коду для 

визначення функціональності та значень, що реалізуються в окремих програмних конструкціях. 

Векторні представлення коду використовуються для перетворення семантичної інформації в 

числовий вектор, який може бути порівняно та аналізовано. На основі векторних представлень 

розроблено метрики схожості, які визначають ступінь семантичної близькості між різними 

фрагментами коду. 

Реалізовано програмне забезпечення для автоматизованого пошуку та класифікації клонів коду 

на основі семантичного аналізу та векторних представлень. Розроблене програмне забезпечення має 

модульну структуру, яка включає в себе компоненти для аналізу, представлення та порівняння 

семантичної інформації коду. 

Проведено ряд експериментів для валідації ефективності методу та програмного забезпечення. 

Результати показують високу точність виявлення клонів коду та здатність розробленої системи 

працювати з реальними проектами. 

Висновок 

Запропонований метод та програмне забезпечення є ефективним інструментом для виявлення 

клонів коду на основі семантичного аналізу. Подальші дослідження будуть спрямовані на 

розширення функціональності та оптимізацію продукту для роботи з великими обсягами 

програмного коду. 
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